

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
17.12.	NED	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA „Nedjelja Caritasa“	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan i Marica Cvetković, Ivan Perok 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) *predstavljane krizmanika (obavezno doći) 14.00 – Sv. Ispovijed – Novigrad Podravski 16.00 – Sv. Ispovijed – Ždala 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Brankica Đanić Kovačić i Mijo Kovačić
18.12.	PON	<i>Malahija</i>	06.00 + Valent Piskor
19.12.	UTO	<i>Sv. Anastazije</i>	06.00 + Ivan i obit. Jakopović 09.00 – rušenje i postavljanje borova (muževi) 16.00 – čišćenje crkve, kićenje borova, postavljanje jaslica (žene i djevojke)
20.12.	SRI	<i>Sv. Eugen</i>	06.00 + Ivan Adaković
21.12.	ČET	<i>Sv. Petar Kanizije</i>	06.00 + Jakov Ćurić (god.)
22.12.	PET	<i>Sv. Toma Holland</i>	06.00 – KUMULATIVNA: + Jakob Špan (god.) i obit.; obit. Senjan i Ogorelec, za duše u čistilištu; na nakanu; Ivica Matoničkin; Grga, Marica i Magica Pavunić, za zdravlje
23.12.	SUB	Badnji post	06.00 + Ana Sabol 17.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Mato Horvat (3. god) 19.00 – paljenje 4. adventske lampice u Virju
24.12.	NED	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA *BADNJAK* Adam i Eva	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + obit. Buđanec, Petrović, Jurić i Cvetković 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 21.00 – MISA BDIJENJA / “Polnočka” – Sv. Ana: + Marija, Valent i Katarina Kolar 00.00 – <u>POLNOČKA – Šemovci</u> : + Ivan Perok 00.00 – <u>POLNOČKA – župna crkva</u> : + Stjepan Cik



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

NADA JE JAČA

lv 1,6-8.19-28

Došašće je vrijeme nade. To nije vrijeme jeftinih obećanja kojih se nitko ne može držati. Nada je jednostavno optimizam. S obzirom na privredni razvoj, klimatske krize, neznan broj rođenja nema najave optimizma. Dobro ali nada. U čemu je razlika? Optimizam misli: To već nije tako loše! Mi ćemo već uspjeti! Nada je naprotiv realistična. Ona ne bježi od onoga što je teško, niti se bavi uljepšavanjem. Vjeruje u to da Bog također i u najvećoj nevolji daje oslonac. Duboka je bila nevolja pred dvije i pol tisuće godina u kojoj je prorok govorio riječi nade svome siromašnom, potlačenom narodu, a koje danas na treću nedjelju Došašća čitamo u svetoj misi. Moglo bi se kazati da su ove riječi dvije i pol tisuće godina mlade. One pristaju nepromijenjene i danas.

Što čini prorok da ne bi potonuo u jednom vremenu koje je bilo puno nevolje kao i naše? On gleda u Boga i nalazi utjehu u nevolji. Nada znači pouzdati se u Boga protiv svake nade. Tako prorok postaje glasnik nade. On zna da je ovlašten donositi nadu. Bog mu u tome daje snagu: "Duh Gospodnji na meni je!"

On tako može siromasima svoga naroda – a tada je to bila velika većina – "donijeti radosnu poruku". Koju? On nema novca za dijeljenje, nikakvu moć, ni dobra zemlje da bi ih dijelio. Ono što može saopćiti je radost u Bogu: "Radujem se u Gospodinu, radujem, duša moja kliče u Bogu mojemu." Kao što je to sa zaručnikom i zaručnicom, kao što je to kod jedne radosne svadbe, tako je to za onoga koji svoje povjerenje stavlja u Boga.

Ali što se to već mijenja u nevolji siromaha? Upravo ovdje je poruka i za naše vrijeme, a vrijedi za sva vremena. Sve se zemaljske sigurnosti mogu "rastopiti": zdravlje i novac, uspjeh i ugled, vlast i čast. Sve to od danas na sutra može nestati. To nam pokazuju i izbori u Hrvatskoj. "Sve prolazi, samo je Bog dovoljan", kaže sv. Terezija Avilska. I sada odlučujuće: To povjerenje u Boga mijenja svijet. To ohrabruje čovjeka da ne postane beznadan, očajan. To motivira da usprkos svakoj nevolji počne nanovo. Bez povjerenja u Boga svijet tone u kaos, mi se rušimo u panični egoizam, sve više vidimo samo naše vlastite teškoće. Nada daje novi zamah, ona budi snage solidarnosti, ljubav prema bližnjemu, i ne dopušta da siromasi vise obeshrabreni.

Isus je riječi proroka pročitao u sinagogi svoga zavičajnog grada Nazareta, kad je on, u međuvremenu postao poznat i ponovno je došao kući. Zaključio je čitanje riječima: "Danas se ovo pismo ispunilo među vama." Isus se dakle odvažio riječi proroka Izaije primijeniti na sebe. On je osvjedočen, da ga je Bog poslao ljudima, da im donese nadu, osobito siromasima, ljudima "čija su srca slomljena", zatvorenici i sužnjima.

I Isus je držao riječ. Otkad je on donio poruku nade u svijet, ljudi nisu prestali ostvarivati njegov "program". Nesebično pomažu tamo gdje nailaze na nevolju. Njeguju neizlječive, prate umiruće, posjećuju zatvorenike, kratko, posvuda donose "svjetlo u tamu". Bez njihova povjerenja u Boga, oni ne bi imali snage za to. Jednostavno nada je jača.

MLAKOST – TEŠKA BOLEST DUŠE

Mlakost nastaje poslije poduže nebrige za duhovni život. Obično joj uvijek prethodi skup malih nevjernosti, kojih smo svjesni, ali ih ne otklanjamo i tako one utječu na odnos naše duše prema Bogu.

Svaki kršćanin pun ljubavi prema Bogu razgranato je stablo o kojemu govori pripjevni psalam današnje svete mise i lišće mu nikada ne otpada. Sam Krist daje mu život. Ali ako kršćanin dopusti da mu srce postane malograđanski uskogrudno i da ostane bez zanosa i ohladi se ljubav, pogodit će ga teška unutarnja bolest koja će učiniti da bude "pljeva što je vjetar raznosi". To je mlakost koja čini život ravnodušnim i bez smisla, iako se izvana može činiti kao da se ništa nije promijenilo. Mlakost nastaje poslije poduže nebrige za duhovni život. Obično joj uvijek prethodi skup malih nevjernosti, kojih smo svjesni, ali ih ne otklanjamo i tako one utječu na odnos naše duše prema Bogu. Nebriga se vidi u stalnoj nepažnji prema malim stvarima, u nedostatku kajanja za počinjene pogreške, u nedostatku konkretnih ciljeva u odnosu s Gospodinom. Živi se bez pravih ciljeva koji bi privukli i oduševili za unutarnji život. Životari se. Prestali smo se boriti da budemo bolji ili, ako i ima borbe, ona je tobožnja i neučinkovita. Napuštamo mrtvljenje, pa kad je tijelo opterećeno mnogom hranom i prenatrpano, duh se ne može slobodno uzdizati i uznositi u viša područja. Kada postoji mlakost, nedostaje i pravoga unutarnjeg štovanja Boga na svetoj misi; pričesti su obično praćene velikom ravnodušnošću zbog nedostatka ljubavi i priprave. Molitva je obično neodređena, rastresena, neusredotočena: nema pravoga osobnog odnosa s Gospodinom. Ispit savjesti – koji se temelji na finoj osjetljivosti – sada se zanemaruje, jer ga se prestalo činiti ili se čini rutinski, bez ploda. Borimo se da nikada ne zapadnemo u ovu bolest duše, budimo oprezni kako bismo primijetili njezine prve znakove i odmah zatražimo pomoć od Marije. Ona nam uvijek povećava nadu i donosi nam radost Isusova rođenja: "Klič i raduj se, Kćeri sionska: evo Kralj ti tvoj dolazi. Ne boj se, Sione, brzo dolazi spas tvoj." Kada joj se obratimo, Marija će nas dovesti svojemu Sinu.

*Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom
Svezak I. (Došašće – Božićno vrijeme – Bogojavljenje)*

OBITELJSKI DAR

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Vujčić, Lj. Gaja 77
Markov, Kolodvorska 5
Jadrić, Kolodvorska 32
Pavunić, P. Miškine
Ormanec-Baranašić, A. Šenoa 13
Grivić, Šemovačka 15
Rumek, Gorička 24
Ogrizović, Đ. Sudete 6
Volarić, Mitrovica 64
Cik, Lugarićeva 28
Dolenec, Šemovci, S. Radića 111
Zvonar, Šemovci, S. Radića 115
Perok, Šemovci, S. Radića 117
Domjan, Gorička 42
Buđanec, Šemovci, S. Radića 178
Pavunić, Novigradska 30A
Pavković, A. Cesarca 2
Ljubić, Mitrovica 49
Beljan, Gorička 8
Šipušić, Kolodvorska 26
Špoljar, Trnovac 15

OGLASI

MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA: u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!

12 LISNI KALENDARI ZA 2018.: možete nabaviti po 13 KN u sakristiji župne crkve i na filijalama.

PALJENJE SVIJEĆICE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA: iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća Općina Virje s Udrugama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhano vino po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.

AKCIJA: „JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI“: Kroz vrijeme došašća u trgovini Stridon bit će postavljena kutija Caritasa Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme došašća.

UPIS MISNIH NAKANA ZA 2018. GODINU.

KOLEKTA ZA CARITAS: na treću nedjelju došašća skuplja se kolekta (novčani dar) za potrebe Caritasa!

MOLBA ZA NABAVKU MAHOVINE: molim one koji imaju mahovinu da naberu za jaslice i donesu u crkvu. Hvala.

BADNJI POST: dragi vjernici, ove godine Badnjak pada u nedjelju i zbog toga u nedjelju nema posta. Badnji post bit će u subotu pa se tako možete pripremiti za blagdan Božića.

„BETLEHEMSKO SVJETLO MIRA“: u župnoj crkvi možete si upaliti i ponijeti kućama „Betlehemsko svjetlo mira“.

RUŠENJE I POSTAVLJANJE BOROVA U ŽUPNOJ CRKVI: 19.12. (utorak) u 9.00 sati bit će rušenje, dovoz i postavljanje borova u župnoj crkvi.

KIĆENJE BOROVI JASLICA: 19.12. (utorak) u 16.00 sati pozivamo župljanke koje mogu kititi borove u župnoj crkvi i pomoći oko uređenja jaslca.

